L(qé}tlmg Toplama Problemleri Zv ¥
1. Asagidaki problemleri gérsellere gére cézerek sifreyi bulunuz.
1. Bir simitci 1. giin 267 simit ‘ Lr h
satmistir. 2.gtin 1 .ginden 78 fazla |
simit sattigina gére 2.gin kag simit
\satml,s,tlr? )
(2. Okul kantininde Pazartesi 1 76 ?E r )
simit satilmistir. Sali giini Pazartesi )
gininden 57 fazla simit satldigina
_gore kac simit satilmistir? Y
(3. Bir finnci sabah 289 8glen ise ? i r )
sabahkinden 48 fazla ekmek )
satmistir. Bu firnci 6gleden sonra kac
ke|<me|< satilmistir? y
(4. Bir manav 1 .gtin 249 kg, 2.gin TS r N
ise 1 .glinden 89 kg fazla sebze )
satmistir. Bu manav 2.gtin kac kg
Gebze satmistir? y
(5. Bir markete 1 .gtin 288 miisteri ﬁYr N
gelmistir. 2.giin ise 1. gininden 46 |
fazla musteri geldigine gére 2.gin
\koc.: musteri gelmistir? )
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6. Bir simitci 1. giin 378 simit
satmistir. 2.gin 1 .ginden 56 fazla
simit sattigina gére 2 giinde kag
simit satmistir’?

\-

/
7. Okul kantininde Pazartesi 267

simit satilmistir. Sali giini Pazartesi
gninden 48 fazla simit satldigina
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gére kag iki gtinde simit satilmistir’?
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9. Bir manav 1 .gtin 249 kg, 2.gin

ise 1 .giinden 89 kg fazla sebze
satmistir. Bu manav 2 ginde kag kg
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8. Bir finnci sabah 254 &glen ise
sabahkinden 67 fazla ekmek
satmistir. Bu firinci bir gtinde kac
ekmek satilmistir?
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sebze satmistir?
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1 0. Bir markete 1.gin 288 musteri )
gelmistir. 2.gtin ise 1. giininden 46
fazla misteri geldigine gére 2

ginde toplam kac musteri gelmistir?
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| . Bir veteriner birinci giin 98
hayvana, ikinci giin ise birinci ginden
36 fazla hayvana bakmistrr.
veteriner iki giinde ka¢ hayvana
bakmistir?
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(12. Mehmetin clizdaninda 278 lirc?f\'/i

vardir. Emine’nin clizdaninda ise
Mehmetinkinden 48 lira fczlc para
vardrr. Iki arkadasin kac TL'si
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1 3. Okulumuzda 378 kiz 6grenci ve .-

kiz 8grencilerden 57 fazla erkek
8grenci vardir. Okulumuzda kag
tane égrenci vardir?
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1 4. Bir ciftlikte 376 tavuk ve

tavuklardan 56 fazla hindi vardr. LA
Bu ciftlikteki tavuk ve hindilerin
toplami kactir’?
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1 5. Bir gemide 245 erkek yolcu ve
erkeklerden 56 fazla bayan yolcu

vardir. Bu gemide kag yolcu vardir?
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sayfa kitap okudu. Eylul ise
Zamra'nin iki gtinde okudugundan 76
sayfa fazla okudu. Buna gére Eylil
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16. Zimra 1 .gin 168, 2.gtin 279
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\kcc. sayfa kitap okumustur? .

1 7. Bir sinema salonunda 263
kadin, 278 erkek, 195 cocuk izleyici

vardir. Salonda toplam kag izleyici
vardir’?
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(18. Bir ciftlikte 47 hindi vardr.
Tavuklarin saysi, hindilerden 1 75

fazladir. Civcivlerin sayssi da

tavuklardan 1 76 fazladir. Buna
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\96re kac civciv vardir? y
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1'9. Benim boyum 139 cm’dir.

Babam benden 48 cm uzun
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20. Bir okulda 1 .Sinifta 1 78

8grenci 2.sinifta 1 96 8grenci ve 3.
sinffta 205 8grenci olduguna gére
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olduguna gére ikimizin toplam JL
uzunlugu ne kadardir?
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tc sinifta toplam kac 8grenci vardir?
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